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За останні роки у стратегії виробництва було зроблено багато змін. Підвищення 

продуктивності та зменшення відходів було в центрі уваги всіх цих заходів. Яскраві 

приклади передових виробничих стратегій включають загальне управління якістю, точно 

вчасно, реінжиніринг бізнес-процесів, гнучке виробництво, ощадливе виробництво. 

Сучасні виробничі системи стали складнішими та автоматизованими порівняно з 

традиційною моделлю, яка базується на людині як на первинному ресурсі. Виробництво 

вважалося трансформаційним процесом. Здатність організації швидко адаптуватися до 

мінливих вимог клієнтів і коливань ринку визначається як гнучкість. Це дає компанії 

конкурентну перевагу, оскільки вона може постачати свою продукцію швидше, ніж її 

конкуренти. 

У роботі було проведено дослідження та автоматизацію для вдосконалення поточного 

виробничого процесу шляхом застосування принципів виробництва FIT за допомогою 

техніки моделювання дискретних подій (DES). Принципи FIT зосереджені на тому, щоб 

зробити виробничий процес ощадливим, гнучким і стійким, зберігаючи продуктивність, 

прибутковість і відходи на оптимальному рівні.  

 

 
Рисунок 1. Модель системи. 

Симуляція дискретних подій (DES) — це потужний інструмент, який можна 

використовувати для створення моделі поточного виробничого процесу, а потім 
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використовувати для вивчення впливу на перебіг процесу шляхом імітації моделі за різними 

сценаріями, що відповідають різним ключовим параметрам процесу. У цьому дослідженні 

програмне забезпечення WITNESS використовувалося як платформа для побудови моделі 

DES і запуску моделювання. Моделювання проводилося вручну, тобто за допомогою 

інтуїтивно зрозумілого підходу, а пізніше було запущено автоматично, тобто за допомогою 

вбудованого модуля оптимізації в WITNESS для збору необхідних даних для 

вдосконалення поточного виробничого процесу. 

 На рисунку 2 наведено схему автоматизації системи керування технологічним 

процесом виробництва цегли.  

 

Рис. 2. Система автоматизації системи керування. 

 

Висновок. Розроблена система забезпечує прийнятну продуктивність із доступними 

інвестиціями. Це автоматизована модель із простим алгоритмом. Це багатофункціональна 

машина, яка може виготовляти різні види цегли високої якості, просто замінивши форму. 

Це може досягти масового виробництва, що підвищує ефективність заводу, що зменшує 

робоче навантаження, а також знижує вартість виробництва. 
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